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Dated: May 19, 2015.
Jerri Murray,

Department Clearance Officer for PRA, U.S.
Department of Justice.

[FR Doc. 2015-12443 Filed 5-21-15; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-FY-P

DEPARTMENT OF JUSTICE

Notice of Lodging of Proposed
Consent Decree Under the Clean Air
Act

On May 19, 2015, the Department of
Justice lodged a proposed Consent
Decree with the United States District
Court for the Northern District of Ohio
Western Division in the lawsuit entitled
United States v. Marathon Petroleum
Corporation and Marathon Petroleum
Company LP, Civil Action No. 3:15-cv-
00994.

The Consent Decree resolves claims
for civil penalties and injunctive relief
arising from alleged violations of the
CAA, Sections 211(a), (f) and (k), 42
U.S.C. 7545(a), (f) and (k), and the fuel
regulations published at 40 CFR parts 79
and 80, for potential violations of the
fuel emission standards, volatile organic
compound emissions reduction
standards, and sulfur emissions
reduction standards for certain batches
of gasoline produced or blended at
Marathon’s Texas City and Catlettsburg
refineries and its Viney Branch,
Louisville-Kramer Lane, Jacksonville,
Lexington, Charlotte, and Tampa
Terminals. The Consent Decree also
addresses alleged sampling, testing,
reporting, and recordkeeping violations
at various Marathon facilities. In
exchange for a resolution of the
foregoing allegations, Marathon will pay
a civil penalty of $2.9 million, retire 5.5
billion sulfur credits, and install
geodesic domes, fixed roofs, or
secondary seals and deck fittings on 14
fuel storage tanks at several of its fuel
distribution terminals that are primarily
located in environmental justice areas.
Marathon estimates that these projects
will reduce volatile organic compound
emissions, including toxics, by 36.8 tons
per year. The total value of the proposed
settlement is estimated to be about $5.71
million.

The publication of this notice opens
a period for public comment on
the . Comments should be
addressed to the Assistant Attorney
General, Environment and Natural
Resources Division, and should refer to
United States v. Marathon Petroleum
Corporation and Marathon Petroleum
Company LP, D.]. Ref. No., 90-5—-2—1—
11030. All comments must be submitted
no later than thirty (30) days after the

publication date of this notice.
Comments may be submitted either by
email or by mail:

To submit .

comments: Send them to:

By email ....... pubcomment-ees.enrd @
usdoj.gov.

By mail ......... Assistant Attorney General,

U.S. DOJ—ENRD, P.O.
Box 7611, Washington, DC
20044-7611.

During the public comment period,
the Consent Decree may be examined
and downloaded at this Justice
Department Web site: http://
www.justice.gov/enrd/consent-decrees.
We will provide a paper copy of the
Consent Decree upon written request
and payment of reproduction costs.
Please mail your request and payment
to: Consent Decree Library, U.S. DOJ—
ENRD, P.O. Box 7611, Washington, DC
20044-7611.

Please enclose a check or money order
for $11.50 (with exhibits) payable to the
United States Treasury.

Bob Brook,

Assistant Section Chief, Environmental
Enforcement Section, Environment and
Natural Resources Division.

[FR Doc. 2015-12549 Filed 5-21-15; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-15-P

DEPARTMENT OF JUSTICE
[OMB Number 1140-0101]

Agency Information Collection
Activities; Proposed eCollection
eComments Requested; Firearms and
Explosives Services Division
Customer Service Survey

AGENCY: Bureau of Alcohol, Tobacco,
Firearms and Explosives, Department of
Justice.

ACTION: 60-day notice.

SUMMARY: The Department of Justice
(DQYJ), Bureau of Alcohol, Tobacco,
Firearms and Explosives (ATF), will
submit the following information
collection request to the Office of
Management and Budget (OMB) for
review and approval in accordance with
the Paperwork Reduction Act of 1995.
DATES: Comments are encouraged and
will be accepted for 60 days until July
21, 2015.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: If
you have additional comments
especially on the estimated public
burden or associated response time,
suggestions, or need a copy of the
proposed information collection
instrument with instructions or

additional information, please contact
Thomas DiDomenico, Firearms and
Explosives Services Division at
FESDsurvey@atf.gov.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: Written
comments and suggestions from the
public and affected agencies concerning
the proposed collection of information
are encouraged. Your comments should
address one or more of the following
four points:

e Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

e Evaluate the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

e Evaluate whether and if so how the
quality, utility, and clarity of the
information to be collected can be
enhanced; and

e Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.

Overview of This Information
Collection 1140-0101

1. Type of Information Collection:
Extension of an existing collection.

2. The Title of the Form/Collection:
Firearms and Explosives Services
Division Customer Service Survey.

3. The agency form number, if any,
and the applicable component of the
Department sponsoring the collection:

Form number: None.

Component: Bureau of Alcohol,
Tobacco, Firearms and Explosives, U.S.
Department of Justice.

4. Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract:

Primary: Business or other for-profit.

Other: None.

Abstract: The Firearms & Explosives
Services Division (FESD) provides
dealer licensing and other services
related to the importation and transfers
of weapons within the firearms and
explosives industry. This anonymous
survey allows FESD to gauge customer
satisfaction, correct potential
deficiencies, and improve overall
customer satisfaction.

5. An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: An estimated 18,200


http://www.justice.gov/enrd/consent-decrees
http://www.justice.gov/enrd/consent-decrees
mailto:pubcomment-ees.enrd@usdoj.gov
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respondents will take 5 minutes to
complete the survey.

6. An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: The estimated annual public
burden associated with this collection is
1,517 hours.

If additional information is required
contact: Jerri Murray, Department
Clearance Officer, United States
Department of Justice, Justice
Management Division, Policy and
Planning Staff, Two Constitution
Square, 145 N Street NE., Room 3E—
405B, Washington, DC 20530.

Dated: May 19, 2015.

Jerri Murray,

Department Clearance Officer for PRA, U.S.
Department of Justice.

[FR Doc. 2015-12445 Filed 5-21-15; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-FY-P

DEPARTMENT OF JUSTICE
[OMB Number 1140-0040]

Agency Information Collection
Activities; Proposed eCollection
eComments Requested; Application
for an Amended Federal Firearms
License

AGENCY: Bureau of Alcohol, Tobacco,
Firearms and Explosives, Department of
Justice.

ACTION: 60-day notice.

SUMMARY: The Department of Justice
(DQYJ), Bureau of Alcohol, Tobacco,
Firearms and Explosives (ATF), will
submit the following information
collection request to the Office of
Management and Budget (OMB) for
review and approval in accordance with
the Paperwork Reduction Act of 1995.

DATES: Comments are encouraged and
will be accepted for 60 days until July
21, 2015.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: If
you have additional comments
especially on the estimated public
burden or associated response time,
suggestions, or need a copy of the
proposed information collection
instrument with instructions or
additional information, please contact
Tracey Robertson,
Tracey.Robertson@atf.gov, Chief,
Federal Firearms Licensing Center, 244
Needy Road, Martinsburg, WV 25405.
SUPPLEMENTARY INFORMATION: Written
comments and suggestions from the
public and affected agencies concerning
the proposed collection of information
are encouraged. Your comments should
address one or more of the following
four points:

e Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

e Evaluate the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

¢ Evaluate whether and if so how the
quality, utility, and clarity of the
information to be collected can be
enhanced; and

e Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.

Overview of This Information
Collection 1140-0040

1. Type of Information Collection:
Extension of an existing collection.

2. The Title of the Form/Collection:
Application for an Amended Federal
Firearms License.

3. The agency form number, if any,
and the applicable component of the
Department sponsoring the collection:

Form number: ATF Form 5300.38.

Component: Bureau of Alcohol,
Tobacco, Firearms and Explosives, U.S.
Department of Justice.

4. Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract:

Primary: Business or other for-profit.

Other: None.

Abstract: ATF F 5300.38 is used by
existing Federal Firearms Licensees
(FFL) to change the business address of
the license and certify compliance with
the provisions of the law for the new
address. Licensees are required to notify
ATF of the intent to move any business
premises no later than 30 days prior to
the intended move. The form is also
used for changes of trade or business
name, changes of mailing address,
changes of contact information, changes
of hours of operation/availability, and
allows for licensees to indicate any
changes of business structure.

5. An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: An estimated 18,000
respondents will take 30 minutes to
complete the form.

6. An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: The estimated annual public

burden associated with this collection is
9,000 hours.

If additional information is required
contact: Jerri Murray, Department
Clearance Officer, United States
Department of Justice, Justice
Management Division, Policy and
Planning Staff, Two Constitution
Square, 145 N Street NE., Room 3E—
405B, Washington, DC 20530.

Dated: May 19, 2015.

Jerri Murray,

Department Clearance Officer for PRA, U.S.
Department of Justice.

[FR Doc. 2015-12440 Filed 5-21-15; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-FY-P

DEPARTMENT OF LABOR
Office of the Secretary

Agency Information Collection
Activities; Submission for OMB
Review; Comment Request; Employee
Retirement Income Security Act
Procedure 1976-1: Advisory Opinion
Procedure

ACTION: Notice.

SUMMARY: The Department of Labor
(DOL) is submitting the Employee
Benefits Security Administration
(EBSA) sponsored information
collection request (ICR) titled,
“Employee Retirement Income Security
Act Procedure 1976-1; Advisory
Opinion Procedure,” to the Office of
Management and Budget (OMB) for
review and approval for continued use,
without change, in accordance with the
Paperwork Reduction Act of 1995
(PRA), 44 U.S.C. 3501 et seq. Public
comments on the ICR are invited.

DATES: The OMB will consider all
written comments that agency receives
on or before June 22, 2015.

ADDRESSES: A copy of this ICR with
applicable supporting documentation;
including a description of the likely
respondents, proposed frequency of
response, and estimated total burden
may be obtained free of charge from the
RegInfo.gov Web site at http://
www.reginfo.gov/public/do/
PRAViewICR?ref nbr=201504-1210-004
(this link will only become active on the
day following publication of this notice)
or by contacting Michel Smyth by
telephone at 202-693—4129, TTY 202—
693—-8064, (these are not toll-free
numbers) or by email at DOL PRA_
PUBLIC@dol.gov.

Submit comments about this request
by mail or courier to the Office of
Information and Regulatory Affairs,
Attn: OMB Desk Officer for DOL-EBSA,


http://www.reginfo.gov/public/do/PRAViewICR?ref_nbr=201504-1210-004
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